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  測驗 

甲部：多項選擇題（@1，總計 10分） 

 

1. 下列哪項是無形資產的特質？ 

 

A. 沒有實物的形態。 

B. 由企業控制。 

C. 無殘值。 

D. 可使用超過 1年。 

 

2. 下列哪項不是流動負債？ 

 

I. 貿易應付帳款。 

II. 1年内到期的應繳貸款。 

III. 1年後到期的應繳貸款。 

IV. 按揭貸款。 

 

A. 只有 I及 II。 

B. 只有 II及 III。 

C. 只有 III及 IV。 

D. 以上均不正確。 

 

3. 為計算營業收入，公司的壽命： 

 

A. 分為特定年期。 

B. 分為可量度的固定差距時段。 

C. 分為不規則週期。 

D. 視為持續的循環。 

 

4. 你在 7月 1日把$16,000存入銀行，為期一年，年息 5%。到該年 12月 31日，你可

獲得多少利息？ 

 

A. $200。 

B. $400。 

C. $800。 

D. $1,600。 
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5. 下列哪項是學生的想要？ 

 

A. 校服。 

B. 課本。 

C. 文具。 

D. 數碼相機。 

 

6. 新加坡元兌換港元的匯率是 1:6.21。18,000港元相等於多少新加坡元？ 

 

A. 2,899新加坡元。 

B. 3,228新加坡元。 

C. 11,178新加坡元。 

D. 111,780新加坡元。 

 

7. 投資相連的投資風險需由下列哪方承擔？ 

 

A. 投保人。 

B. 保險公司。 

C. 投保人和保險公司。 

D. 投保人或保險公司。 

 

8. 甚麼是金融市場的股份？ 

 

A. 代表公司的資產。 

B. 代表公司的負債。 

C. 代表公司的擁有權。 

D. 代表公司的收入。 

 

9. 一筆款項若以 3%複利息計算，4年後為$72,000。這筆款額的現值是多少？ 

 

A. $63,741。 

B. $63,971。 

C. $64,008。 

D. $65,392。 
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10. 下列哪項是短期融資的好處？ 
 
A. 沒有利息。 

B. 可分期償還。 

C. 可借得大額款額。 

D. 靈活。 
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乙部：短答題（20分） 

 

1.  試解釋僱員是否公司資產。 （8分） 

   

2.  ABC公司在營業第一年賺得$182,000，第二年賺得$234,000。如公司

的東主於第一年提取了$26,000，第二年提取了$31,000，其餘則留作

公司日後使用。請問公司在第二年底時的留存利潤是多少？  

 

（3分） 

   

3.  試解釋想要和需要的分別，並各舉一例。 

 

（6分） 

   

4.  銀行的利率是 4%，若以複式計算，你現在需要存入多少款項才能在

5年後取得$200,000？ 

 

（3分） 
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建議答案 

 

甲部：多項選擇題 

 

1. A 2. C 3. B 4. B 5. D 

6. A 7. A 8. C 9. B 10. D 

 

 

乙部：短答題 

第 1題 

僱員只符合資產的兩項特點： 

1. （通過提供服務）必須能夠在日後提供經濟利益； 

2. 必須由該個體擁有（控制）（員工可以離開或辭職，不能被控制）； 

3. 必須源自過去的交易或事件（受聘）。 

因此，僱員並非資產。 

 

 

（@特點 2分， 

總結 2分） 

  

  

第 2題 

($182,000 - $26,000) +($234,000 - $31,000) = 359,000 

 

（3分） 

  

第 3題 

想要：並非生活所需，但卻是我們渴望擁有的東西。很多時在沒有多餘

金錢的時候是可以減省的。例如：看電影、吃自助餐。 

需要：生活所需而很多時屬無可避免的開支。例如：食物、衣服。 

 

 

（@3，共6分） 

  

第 4題 

PV = $200,000 / 1.04^5 = $164,385.42 

 

（3分） 

 

 

 

 


